



# Kristiansand Pistolklubb

Ref. styremøte 10.05. 2017 hos Harald på Ryen.

Tilstede: Øystein, Kristin, Harald, Ben, Darrel, Torstein. Hans

Avbud/ ikke møt: Tom Børre, Elise

## **Møte med BLSSL gjennomføring av stevne.**

BLSSL har sendt oss en ny avtale om å arrangere stevner på Flakke Loner. BLSSL har hatt store påkost på banen og har fått ny bane godkjenning. I den nye avtalen koster det kr.5000,- å arrangere et stevne og KPK kan arrangere 3 stevner pr. år. Stevner som arrangeres sammen deles kostnader/ utgifter 50/50.

For stevnet 14.05. gjennomføres etter ny avtale. Ny avtale undertegnes.

## **KM Magnum 14.05**

Stevnet arrangeres sammen med BLSSL sitt KM og DM for Aust-Agder.

KPK bemanner standplass 6-10 og kiosk.

3 standplass kasser må være med. (Torstein)

Løype settes ut lørdag fra kl.09. Søndag må vi stille kl.0830.

Kronograf må være med. Darrel sjekker.

Det blir et møte med BLSSL etter stevnet for å gjøre opp et stevnereskrap i henhold til avtalen.

## **Hjemmeside.**

Hjemmesiden er oppe igjen. En ny hjemmeside er under arbeid og informasjon om treningstider, ny ordning med adgangskontroll og inngang m.m. vil bli oppdatert.

## **Klubbutviklingskveld.**

Vi håper at så mange som mulig kommer. Styret har lånt møterom i Rådhuskvartalet.

Det vil bli enkel servering, viser til utsendt mail.

## **Farvannet.**

Det har vært gjennomført et møte mellom Kristiansand kommune, skytterlaget, Jeger og fisk og pistolklubbene om hvilke avtaler det er på farvannet. Alle var enige om at dette blir et flott anlegg for alle. Skytterlaget vil kalle inn til et samarbeidsutvalg mellom alle klubbene på Farvannet. Dette må på plass for at ikke terminlister og avvikling av stevner/arrangementer skal kollidere. Fellesutgifter blir også tema i en slik gruppe.

Ref.10.05. Torstein